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Малітва пасля Вяночка да Божай Міласэрнасці
А цяпер напоўні нас, о, Пане, дарам Духа Святога, каб занеслі Тваё Найсвяцейшае Слова да грэшнікаў, якіх мусім дапамагчы збавіць у Тваё Імя. Дапамажы, каб праз нашыя малітвы Ты абмыў іх Сваёй Найдаражэйшай Крывёю, каб яны былі прыцягнуты да Твайго Найсвяцейшага Сэрца.

Удзялі нам ДаруДуха Святога, каб гэтыя бедныя душы маглі радавацца ў Тваім Новым Раі. Амэн.
О, дарагі Езус! (79)
Я прашу Цябе, вылі Сваю Міласэрнасць на загубленыя душы. Прабач ім, што яны адвяргаюць Цябе і выкарыстуй нашу малітву і пакуты для таго, каб Ты праз Тваю Міласэрнасць выліў на іх Ласку, якая ім патрэбна, каб асвяціць іх душы.

Просім Цябе аб падарунку Міласэрнасці для гэтых душаў. Просім адкрыць іх сэрцы, каб яны прыйшлі да Цябе і папрасілі Цябе напоўніць іх Святым Духам так, каб яны змаглі прыняць Праўду Тваёй Любові і жыць з Табою і ўсёй сям’ёй Бога назаўсёды. Амэн.
Малітва аб духоўным і фізічным аздараўленні (94)
О дарагі Езус!

Я падаю ніцма перад Табою, стомленая, хворая ў болю і тузе, прагнучы пачуць Твой голас. Дазволь мне атрымаць ласку быць даткнутай Тваёй Божай прысутнасцю, каб напоўніліся Тваім Боскім Святлом мае розум, цела і душа. Я веру ў Тваю Міласэрнасць. Аддаю Табе цалкам мой боль і пакуты і прашу, дай мне ласку даверу да Цябе, каб Ты мог мяне вылечыць з гэтага болю і цемры, каб я зноў стала здаровай і магла працягваць крочыць шляхам Праўды і дазволіла Табе прывесці мяне да жыцця ў Новым Раі. Амэн.
Пячатка Бога Жывога (33)
О, мой Бог, мой любячы Айцец! Я прымаю з любоўю і падзякай Тваю Боскую Пячатку Абароны! Твая Боскасць ахоплівае маю душу і цела на вечнасць. Я схіляюся з пакорнай удзячнасцю і ахвярую маю глыбокую любоў і вернасць Табе, майму любаму Айцу.  Малю, Цябе, абарані мяне і маіх блізкіх гэтай асаблівай Пячаткай і я абяцаю сваім жыццём служыць Табе вечна. Я люблю Цябе, дарагі Айцец!  Суцяшаю Цябе ў гэтыя часы, дарагі Айцец! Я ахвярую Табе Цела і Кроў, Душу і Боскасць Твайго пяшчотна каханага СЫНА за адкупленне грахоў свету і для выратавання ўсіх Тваіх дзяцей. Амэн.
О, мой Нябесны Айцец! (54)
Дзеля Імя Твайго любага Сына Езуса Хрыста, які цярпеў за грахі чалавецтва, прашу дапамажы нам у гэтыя цяжкія часы, якія набліжаюцца!

Дапамажы нам перажыць пераследванне, якое плануюць хцівыя кіраўнікі дзяржаваў і тыя, хто хоча знішчыць Твой Касцёл і Божых дзяцей. Просім Цябе, родны наш Айцец, дапамажы пракарміць нашыя сем’і і абарані жыццё тых, хто супраць сваёй волі ўступіць у вайну. Любім Цябе, дарагі Айцец! Молім, дапамажы нам тады, калі настануць цяжкасці. Выратуй нас ад антыхрыста! Дапамажы нам схавацца ад яго знаку бестыі і адмовіцца ад яго прыняцця. Дапамажы тым, якія Цябе любяць застацца вернымі Твайму Святому Слову ва ўсе часы, каб Ты мог нас абдарыць ласкамі, патрэбнымі для вытрымання ў целе і душы. Амэн. 
О, мой Вечны Айцец! Бог! Стварыцель сусвету! (30)

Ад імя Твайго дарагога Сына, я прашу Цябе дапамагчы нам любіць Цябе яшчэ больш.

Дапамажы нам быць храбрымі, адважнымі і моцнымі перад абліччам бедаў. Прымі нашыя ахвяры, пакуты і выпрабаванні як падарунак перад Тваім тронам, каб выратаваць Тваіх дзяцей на зямлі.  Змягчы сэрцы брудных душаў. Адкрый іх вочы на Праўду Тваёй Любові так, каб яны маглі далучыцца з усімі Тваімі дзецьмі да Раю на зямлі, які Ты стварыў для нас з любоўю, згодна Твайму Боскаму жаданню. Амэн.
Л І Т А Н І Я — 2 

О, Найвышэйшы Нябесны Айцец!

Я люблю Цябе. Я ўшаноўваю Цябе.

Пане, змілуйся.

Пане, прабач нам нашыя правіны.
Я схіляюся перад Табою.

Я дзякую Табе за ўсе Твае асаблівыя ласкі.

Я прашу Цябе аб ласцы захавання маіх любымых людзей ад агню пекла:...........

Я прапаноўваю Табе ў любы час сваю вернасць.

О, Ты Найвышэйшы Нябесны Айцец, Творца ўсяго, Творца сусвету,

Ты — Крыніца ўсяго,

Ты — Крыніца Любові,

Ты — Любоў.
Я Цябе люблю. Я ўшаноўваю Цябе. Я схіляюся перад Табою.

Я прашу Цябе аб Міласэрнасці да тых душаў, якія не ведаюць Цябе, якія не ўшаноўваюць Цябе, якія адпіхваюць Тваю руку Міласэрнасці.

Я прапаноўваю Табе сябе розумам, душою і целам дзеля таго, каб Ты змог узяць гэтыя душы ў Свае абдымкі, і бараніў іх ад зла.

Я прашу Цябе адчыніць Брамы Рая для таго, каб усе Твае дзеці змаглі нарэшце аб’яднацца у наследванні, якое Ты стварыў для ўсіх нас. Амэн.
За дзяржаўных кіраўнікоў (98)

О, мая Найсвяцейшая Маці! Маці Збаўлення! Я малю Цябе, папрасі Свайго Сына, каб Ён выліў Сваю Ласку і Любоў на тых дзеячоў, якія кіруюць светам. Папрасі, каб Божае Святло ацаліла іх ад слепаты і адкрыла іх каменныя сэрцы.

Не дазваляй ім пераследваць нявінных людзей! 

Просім: маліся, каб Езус вёў іх і не дазволіў ім чыніць перашкоды ў справе распаўсюджвання Праўды Яго Вучэння ў краінах усяго свету. Амэн.
Літанія — 5  (За выратаванне тых, хто знаходзіцца ў стане смяротнага  граху)
Езус, выратуй усіх грэшнікаў ад агню пекла!!!

Прабач гэтым зчарнелым душам. Дапамажы ім убачыць Цябе.

Падымі іх з цемры.  Адкрый ім вочы.  Адкрый іх сэрцы.

Пакажы ім Праўду.

Выратуй іх.  Дапамажы ім слухаць.

Выбаў іх ад пыхі, ад пажадлівасці і зайздрасці.

Абарані іх ад злога.

Пачуй іх крыкі аб дапамозе.  Схапі іх за рукі.  Прыцягні іх да Сябе.

Выратуй іх ад падмана сатаны!  Амэн.

 “Аб прадухіленні сусветнага кантролю”(61)
О, дарагі Нябесны Айцец! Узгадваючы пра ўкрыжаванне Твайго любага Сына Езуса Хрыста, я прашу Цябе, каб Ты, Ойча, абараніў нас, Тваіх дзяцей, ад укрыжавання, якое запланавана антыхрыстам і яго паслядоўнікамі, каб знішчыць Тваіх дзяцей! Дай нам ласкі, якія мы патрабуем, каб адмовіцца ад знака звера і спашлі нам неабходную дапамогу, каб перамагчы зло ў свеце, якое распаўсюджваецца тымі, хто ідзе шляхам сатаны. Мы молім, дарагі Айцец, абарані Тваіх дзяцей у гэтыя жудасныя часы і зрабі нас дастаткова моцнымі, каб падняцца і аб’яўляць публічна ў любы час Тваё Найсвяцейшае Слова. Амэн.
“Аб ласцы настойлівасці” (92)
О, дарагі Езус! Я прашу Цябе аб Падарунку Настойлівасці! Я прашу Цябе надзяліць мяне ласкамі, якіх я патрабую, каб высока трымаць Тваё Найсвяцейшае Слова.

Я прашу, каб Ты вызваліў мяне ад любых сумніваў. Я прашу, каб Ты запоўніў маю душу дабрынёй, цярплівасцю і настойлівасцю.
Дапамажы мне захаваць сваю годнасць, калі буду зняважана за Тваё Святое Імя.

Зрабі мяне моцнай і накрый мяне Сваімі Ласкамі, каб я магла ісці далей, нават тады, калі стамлюся, калі не будзе хапаць сіл, калі я сутыкнуся з няшчасцямі, якія чакаюць мяне і, калі я нястомна працую, каб дапамагчы Табе выратаваць чалавецтва. Амэн.
О, дарагі Усемагутны Айцец!(101)
Стварыцель усяго, што ёсць і што будзе! Дапамажы нам усім, якія змогуць распазнаць прысутнасць Твайго любага Сына ў сёняшнім Касцёле, каб сталі вельмі моцнымі.

Дапамажы мне пераадолець мой страх, маю самотнасць і адрынутасць, якую цярплю з боку маіх найбліжэйшых, ідучы за Тваім Сынам Езусам Хрыстом, маім Збавіцелем.
Прашу, барані маіх найбліжэйшых, каб не трапілі ў пастку, не паверылі падману, якое выдумана праз сатану, каб знішчыць Божых дзяцей, а таксама выклікаць паміж імі раздзяленне і дамагчыся спусташэння.
 Прашу, дапамажы ўсім тым якія ідуць следам той агіды ў Тваім Касцёле, каб былі выбаўлены ад вечнага агню пекла. Амэн. 

Малітва за Касцёл (53)
 О, Бог, Айцец! У імя Твайго любага Сына, малю Цябе: дай сілы і неабходныя ласкі Сваім святарам, каб вытрымаць пераследванні, якія надыходзяць. Дапамажы ім быць вернымі Праўдзе Вучэння Твайго Сына Езуса Хрыста, каб ніколі не здаваліся, ніколі не аслаблі, ніколі не прынялі хлусню пра Святую Эўхарыстыю. Амэн.
Малітва за абарону маёй веры...(44)

Дарагі мой Езус! Дай мне сілы засяродзіцца на Тваім вучэнні. Дай ласку пастаянна распаўсюджваць Тваё Святое Слова. Не дапусці ўпасці ў спакусу пакланіцца антыпрароку, які паспрабуе фальшыва прысвоіць Твае заслугі! Павяліч маю любоў да Цябе! Дай мне ласку адрозньвання і прадбачлівасці, каб ніколі не адвергла праўду Святой Бібліі, незалежна ад таго, колькі хлусні будуць казаць пра яе і заклікаць адвярнуцца ад Твайго Праўдзівага Слова. Амэн.
За выратаванне Каталіцкага Касцёла (37)

О, Найсвяцейшая Маці! Маці Збаўлення! Прашу, маліся ў гэтыя цяжкія часы за Каталіцкі Касцёл і за любімага Папу Бенедзікта XVI, каб паменшыць яго пакуты. Просім Цябе, Маці Збаўлення, акрый сваім Покрывам святароў Бога, каб яны атрымалі ўсе неабходныя ласкі, дзякуючы якім застануцца моцнымі, вернымі і адважнымі падчас выпрабаванняў, праз якія яны павінны прайсці. Маліся за тое, каб яны адносіліся да вернікаў згодна праўдзівага вучэння Каталіцкага Касцёла!

О Святая Маці Божая, дай нам міласці, каб змаглі дапамагчы вясці душы ў Валадарства Твайго Сына. Просім Цябе, Маці Збаўлення, не дапусці ашуканца да паслядоўнікаў Твайго Сына, трымай яго ў баку ад іх, каб ён не змог перашкодзіць ім абараніць свае душы і быць годнымі пераступіць брамы Новага Раю. Амэн.
За абарону Хрысціянства (29)

О, мой Пан Езус Хрыстус! Малю, акрый Сваім Святым Духам усіх сваіх дзяцей. Прашу, каб дзякуючы Тваёй Вялікай Міласэрнасці, атэісты адкрылі свае акамянелыя сэрцы. Прашу, каб тыя Твае дзеці, якія Цябе любяць, маглі з гонарам вызнаваць Цябе і перамаглі ўсялякае пераследванне. Прашу, напоўні ўсіх сваіх дзяцей дарам Тваёй Душы, каб яны адважна ўсталі і павялі Тваё войска ў рашучы бой супраць сатаны і яго дэманаў, а таксама супраць тых душ, якія сталі нявольнікамі яго ілжывых абяцанняў. Амэн.
Не дазволіць антыхрысту знішчыць зямлю (20)
О, Нябесны Божа! Прашу Цябе, дзеля Імя Твайго дарагога Сына, не дазволь антыхрысту завалодаць душамі Тваіх дзяцей. Малю Цябе, не дазволь яму заразіць і забрудзіць Тваё тварэнне. Прашу Цябе, будзь міласэрны да тых душаў, якія будуць бездапаможнымі адносна яго. Пачуй маю малітву, дарагі мой Айцец, і выратуй усіх Сваіх дзяцей ад гэтага жудаснага зла.
Малітва за моладзь (19)

Маці Збаўлення! Прашу Цябе, маліся аб Міласэрнасці для тых маладых душ, якія знаходзяцца ў жудаснай цемры. Маліся, каб яны пазналі Твайго любага Сына, калі Ён прыйдзе, каб выратаваць усё чалавецтва. Не дазволь, каб нават адна душа загубілася. Не дазволь, каб нават адна душа адмовілася ад Яго Вялікай Міласэрнасці. Маліся, мая любая Маці, каб усе мы выратаваліся. Прашу Цябе, накрый Сваім Святым Покрывам душы, каб яны атрымалі неабходную абарону супраць сатаны.
Сямідзённая малітва. Каб атрымаць дар поўнага прабачэння і моц Святога Духа (24)

О, мой Езус! Ты — Святло зямлі. Ты — Полымя, якое кранае ўсе душы.

Твая Міласэрнасці і Твая Любоў не ведаюць межаў.

Мы не вартыя той Ахвяры, якую Ты прынёс Сваёю Смерцю на Крыжы.

Мы ведаем, што Твая Любоў да нас нашмат большая за тую любоў, якую мы адчуваем да Цябе.
Просім аб ласцы пакоры, каб мы заслужылі на Тваё Новае Валадарства. 
Напоўні нас Святым Духам, каб мы змаглі рухацца наперад і весці Тваё войска, каб адкрыта маглі аб’яўляць Праўду Твайго Святога Слова і падрыхтаваць нашых братоў і сясцёр да хвалы Твайго Другога Прыйсця на зямлі.
Мы ўшаноўваем Цябе. Мы праслаўляем Цябе. Мы прапаноўваем сябе, свой смутак, свае пакуты, як падарунак Табе каб выратаваць душы.

Мы любім Цябе, Езус!  Злітуйся над усімі Сваімі дзецьмі, дзе б яны ні былі. Амэн.

Малітва аб дапамозе ...(102)

Найдаражэйшы Езус! Калі я падаю, падымі мяне. Калі маю сумнівы, асвяці мяне. Калі мне сумна, спашлі мне сваю любоў. Калі мяне крытыкуюць, дапамажы захаваць маўчанне.
Калі кагосьці публічна асуджаю, запячатай мае вусны. Калі вымаўляю блюзнерствы ў Тваё Імя, выбаў мяне і дай надзею на Тваю абарону. Калі мне не хапае адвагі, падаруй мне меч, якога патрабую, каб змагацца і ратаваць душы, якіх Ты прагнеш.

Калі супрацьстаўляюся Тваёй Любові, дапамажы мне даверыцца Табе і вырачыся сябе самога, за справай Твайго прасякнутага любоўю клопату. Калі заблукаю, дапамажы мне знайсці сцежку Праўды. Калі не давяраю Твайму Слову, удзялі мне адказу, якога шукаю.

Дапамажы мне быць церпялівай, любячай і добрай таксама і адносна тых, якія Цябе праклінаюць. Дапамажы мне прабачаць тых, якія мяне абражаюць і ўдзялі мне ласкі, якой патрабую, каб ісці за Табою на край зямлі. Амэн.

Споведзь (8)

О, Умілаваны Езус, я прашу ў Цябе прабачэння за ўсе мае грахі, за боль і раны, якія я прычыніла іншым. Я пакорна малю аб міласці пазбягаць таго, каб зноў Цябе раніць, а таксама аб пакаянні, згодна з Тваёй Боскай воляй.
Я малю і прашу прабачэння за кожны будучы ўчынак, у якім я, магчыма, буду ўдзельнічаць і, праз які магу прычыніць Табе боль і пакуты. Вазьмі мяне з Сабою ў Новы век міру, так, каб я магла быць часткай Тваёй сям’і ў вечнасці.

Я люблю Цябе, Езус! Я патрабую Цябе, Езус! Я ўшаноўваю Цябе і ўсё тое, на чым Ты настойваеш.
Дапамажы мне, Езус, каб я магла быць годнай увайсці ў Тваё Валадарства.

Каб раздзяліць з Хрыстом Келіх цярпенняў (103) (прачытаць усяго тры разы)
Я падаю ніцма перад Табою, дарагі Езус, і дазваляю Табе рабіць са мною ўсё, што хочаш, на карысць усіх. Дазволь мне раздзяліць Твой Келіх пакутаў. Прымі ад мяне гэты падарунак, каб Ты мог ацаліць тыя бедныя загубленыя душы, якія не маюць надзеі. Прымі мяне з целам, каб я магла раздзяліць Твой боль. Трымай маё сэрца ў Тваіх Святых Далонях і аб’яднай маю душу з Табою. Праз падарунак маіх цярпенняў дазваляю Тваёй Боскай Прысутнасці абняць маю душу, каб Ты мог выратаваць усіх грэшнікаў і аб’яднаць усіх дзяцей Бога на векі вечныя. Амэн.
Малітва аб абароне групы...(96)
О, дарагі наш Езус!  Прашу, благаславі і абарані нас, Тваю групу Малітваў Крыжовага Пахода для таго, каб мы сталі непрыступнымі для злых нападкаў д’ябла і іншых злых духаў, якія могуць замучыць нас у гэтай Высакароднай Місіі выратаваць душы.

Дазволь нам заставацца вернымі і моцнымі ў той час, калі мы працягваем захоўваць Тваё Святое Імя перад светам і ніколі не адмаўляцца ў сваёй барацьбе распаўсюджваць Праўду Твайго Святога Слова. Амэн.

Аб абароне для кожнага візіянера (25)

О, Найвышэйшы Божа! Малю, абарані ўсіх сваіх святых візіянераў і прарокаў. Прашу Цябе, абарані іх ад нянавісці іншых. Прашу, дай, каб Тваё Найсвяцейшае Слова хутка распаўсюджвалася па ўсім свеце. Абарані Сваіх візіянераў і прарокаў ад паклёпаў, ад знявагі, хлусні і ад усіх бедаў. Абарані іх сем’і, атулі іх Сваім Святым Духам ва ўсе часы, каб пасланні, якія яны перадаюць свету, былі пачуты з пакорнымі і скрушанымі сэрцамі. Амэн.

За духавенства (70)

Дарагі Езус, дапамажы Сваім асвячоным слугам прызнаць ерась у Тваім Касцёле, у той час, калі гэта адбываецца ў Яго межах. Дапамажы Сваім асвячоным слугам заставацца стойкімі і вернымі адносна Святога Слова Бога. Ніколі не дазваляй зямному славалюбію азмрочваць іх чыстую любоў да Цябе. Дай ім ласку заставацца пакорнымі і чыстымі перад Табою і ўшаноўваць Тваю  Святую Прысутнасць у Эўхарыстыі.
Дапамагай і вядзі ўсіх тых асвячоных слугаў, якія могуць быць пасіўнымі ў сваёй любові да Цябе, і наноў распалі Агонь Святога Духа ў іх душах. Дапамажы ім распазнаць спакусы, што ўстаюць перад імі, каб адцягваць іх. Адкрый іх вочы для таго, каб яны заўсёды маглі бачыць Праўду.
Благаславі іх, Дарагі Езус, у гэты час і акрый іх Тваёй Найдаражэйшай Крывёю, каб захаваць іх ад бяды. Дай ім сілу супрацьстаяць падману сатаны ў спакусе, каб аспрэчваць існаванне граху. Амэн.
Літанія (4) Богу Айцу аб змягчэнні пакарання
О, Усемагутны Бог! Мы просім Цябе аб міласці, нягледзячы на грахі Тваіх дзяцей.
Дзякуем Табе за дар Зямлі.

Дзякуем Табе за дар чалавечага Жыцця.

Мы сцеражэм дар жыцця.

Мы баронім дар жыцця.

Дзякуем Табе за дар Твайго Сына, Езуса Хрыста.

Дзякуем за дар Збаўлення.

Праслаўляем Тваю Боскасць.

Мы аддаем сябе цалкам у Твае рукі так, каб Твая Святая Воля магла быць выканана на зямлі, як на Небе.

Дзякуем Табе за дар Асвячэння сумлення.

Дзякуем Табе за абяцанне Вечнага Жыцця.
Вітаем Новы Рай.

Мы просім Цябе захаваць усе душы, у тым ліку тых, хто гнявіць Цябе і тых, хто страчаны.
Дзякуем Табе за любоў, якую Ты аказваеш усім Тваім дзецям.
Дзякуем Табе за дар прароцтва.

Дзякуем Табе за дар малітвы.

Мы просім Цябе аб ласцы супакою і збаўлення. Амэн.

Літанія (1) аб абароне ад фальшывага прарока.
Дарагі Езус, выратуй нас ад хлусні фальшывага прарока.

Езу, злітуйся над намі. Езу, захавай нас ад пераследвання. Езу, захавай нас ад антыхрыста! 

Пане, змілуйся!
Хрысце, змілуйся над намі.

Дарагі Езус, акрый нас Сваёй Найдаражэйшай Крывёю.

Дарагі Езус, адкрый нашыя вочы на хлусню фальшывага прарока.

Дарагі Езус, аб’яднай Свой Касцёл.

Езу, абарані нашыя Сакрамэнты.

Езу, не дазваляй антыпрароку раздзяліць Твой Касцёл.
Дарагі Езус, дапамажы нам адхіліць хлусню, якая нам будзе прадстаўлена пад выглядам праўды.

Езу, дай нам сілы.

Езу, дай нам надзею.

Езу, запоўні нашыя душы Святым Духам.

Езу, абарані нас ад звера.

Езу, дай нам Дар Праніклівасці, каб мы маглі крочыць шляхам Твайго Ісцінага Касцёла ў любы час, заўсёды і вечна. Амэн.

Вызвалі гэтую душу ад рабства... (104)

Дарагі Езус, я даручаю Табе душу майго брата альбо сястры, якія аддалі сваю душу сатане. Вазьмі гэтую душу і адкупі яе ў Тваіх Святых Вачах. Вызвалі гэтую душу ад зняволення злым духам і прынясі ёй вечнае збаўленне! Амэн.
Падзяка
О, мой Езус! Я ўзношу Табе хвалу і падзяку за Найслаўнейшае Другое Прыйсце! Ты мой Збавіцель, які нарадзіўся, каб даць мне вечнае жыццё і вызваліць мяне ад граху.

Я ахвярую Табе сваю любоў, падзяку і праслаўленне пры падрыхтоўцы сваёй душы для Твайго Вялікага Прыйсця! Амэн.

Пане Божа! Прашу аб Дары Ісціны для святароў!!!   (паўтараць гэтую малітву як мага часцей).

Узыходжанне на Галгофу (108)

О, дарагі Езус, дапамажы мне знайсці ў сабе мужнасць, адвагу і вытрымку, каб падняцца і мець надзею на тое, што я магу далучыцца да Рэшты Твайго Войска, а таксама падняцца на тую самую Галгофу, якую Ты павінен быў вынесці за мае грахі. Удзялі мне сілы несці Твой крыж і Твой цяжар так, каб я магла дапамагаць Табе ратаваць душы. Выбаў мяне ад маёй слабасці, рассей мае страхі, знішчы ўсе мае сумнівы. Адчыні вочы на Праўду. Дапамажы мне і ўсім, хто згадзіўся несці свой крыж, крочыць за Табою з глыбокім і пакорным сэрцам, а таксама, каб мой прыклад дапамог іншым знайсці ў сабе мужнасць рабіць тое ж самае. Амэн.
Аб Дары Даверу (109)
О, мой любы Езус! Дапамажы мне давяраць Табе. Давяраць Твайму абяцанню прыйсці зноў. Дапамажы прыняць Праўду Твайго Другога Прыйсця. Давяраць абяцанню Бога Айца, калі Ён сказаў, што Ён дасць Табе Тваё Валадарства. Дапамажы мне давяраць Твайму вучэнню, Твайму плану выратаваць свет. Дапамажы мне прыняць Твае дары ў Тваёй ласцы.
Дапамажы мне давяраць Табе для таго, каб я пазбавілася ад свайго страху і для таго, каб я змагла дазволіць Тваёй любові запоўніць маё сэрца і маю душу. Амэн.

Малітвы Панны Марыі за аб’яднанне ўсіх хрысціянаў (28)
О, Найвышэйшы Божа!  На каленях малю Цябе, аб’яднай усіх Сваіх дзяцей у барацьбе за  захаванне Твайго Хрысціянскага Касцёла на зямлі. Дай, каб нашая нязгода не раздзяляла нас у любові да Цябе, Езус, і да нашага дарагога Айца ў гэты час вялікага вераадступніцтва ў свеце.
Молім Цябе, дай нам ласкі любіць адзін аднаго Імем Тваім і Твайго любага Сына, нашага Збавіцеля, Езуса Хрыста. Пакланяемся Табе! Любім Цябе! Аб’ядноўваемся, каб атрымаць сілу для захавання Твайго Хрысціянскага Касцёла на зямлі падчас тых выпрабаванняў, якія чакаюць у наступныя гады. Амэн.
Малітва падчас посту (42)

О, мой Вечны Божа! Прымі мой падарунак посту, які я перадаю Табе, каб прадухіліць злачынствы ва ўсім свеце, каб перашкодзіць злым планам прымусіць галадаць мой дом, пазбавіць яго хлеба жыцця. Прымі маю ахвяру і выканай маю просьбу прадухіліць пакуты і іншых народаў, якія плануе ім прычыніць антыхрыст.
Аб прысвячэнні сваіх дзяцей Езусу Хрысту (111)
О, дарагая Маці Збаўлення, я прысвячаю сваіх дзяцей........... Твайму Сыну дзеля таго, каб Ён мог прынесці ім супакой духа і любоў сэрца. Прашу, маліся аб тым, каб мае дзеці былі прынятыя ў Міласэрныя рукі Твайго Сына і захавай іх ад зла. Дапамажы ім заставацца вернымі Святому Слову Бога, асабліва ў тыя часы, калі яны маюць жаданне адвярнуцца ад Яго. Амэн.
Аб міласці выратавання (112)
Любімы Езус, я звяртаюся да Цябе з просьбай атуліць Тваёй асаблівай Міласцю Збаўлення душы тых, хто быў паражоны сатаной. Вызвалі іх бедныя душы ад злой хваткі, з якой яны не могуць вырвацца. Амэн. 

Каб перамагчы зло на нашай зямлі (113)
О, Маці Збаўлення, прыйдзі ў нашае асяроддзе і накрый нашую зямлю Сваёй абаронай. Растапчы галаву звера і выкарані яго злы ўплыў сярод нас. Дапамажы сваім бедным разгубленым дзецям падняцца і гаварыць Праўду, калі мы будзем акружаныя хлуснёю. Молім Цябе, Маці Божая, абарані нашую зямлю і захавай нас моцнымі дзеля таго, каб мы маглі заставацца вернымі Твайму Сыну ў наш час пераследвання. Амэн.
Я прапаноўваю Табе, Езус, мае пакуты (75)
О, Езус, я аб’ядноўваю свой боль і свае пакуты з Тваімі пакутамі, якія Ты перанёс падчас Тваёй Агоніі на Галгофе. 

Кожная знявага і нападкі, ад якіх я пакутую, я прапаную ў знак пашаны да Твайго Цярнёвага Укаранавання. Кожную несправядлівую крытыку ў адносінах да мяне я прапаную ў знак пашаны да Твайго Бічавання.

Кожную крыўду, якую я цярплю, я прапаную ў знак пашаны перад жахлівай фізічнаю Пыткаю, якую Ты перанёс падчас Каранавання Цернем, калі Табе пракалолі Вока. 

Кожны раз, калі я наследую Цябе, калі я перадаю Тваё вучэнне і калі мяне за гэта высмейваюць ад Твайго Імя, дазволь мне дапамагчы Табе на шляху да Галгофы. Дапамажы мне пазбавіцца ад пыхі і ніколі не баяцца прызнаць, што я люблю Цябе, дарагі, Езус. 
А калі ўсё ў маім жыцці падасца безнадзейным, дарагі Езус, дапамажы мне быць храбрай, памятаючы пра тое, як Ты дабраахвотна дазволіў Сябе ўкрыжаваць такім жахлівым і бязлітасным спосабам.
 Дапамажы мне застацца шчырай хрысціянкай, сапраўдным салдатам Твайго Войска з пакорным і поўным раскаяння сэрцам, памятаючы пра Ахвяру, якую Ты за мяне прынёс. Трымай маю руку, дарагі Езус, і пакажы мне, як мае пакуты могуць натхніць іншых далучыцца да Твайго войска аднадумцаў, якія любяць Цябе. Дапамажы мне прыняць пакуты і ахвяраваць іх Табе, як дар, каб выратаваць душы ў заключнай бітве супраць тыраніі сатаны. Амэн.
За аб’яднанне сям’і (4)

О, Езус, аб’яднай усе сем’і падчас Вялікага Папярэджання, так каб яны змаглі дасягнуць вечнага збаўлення. Малю Цябе, каб усе сем’і засталіся ў еднасці з Табою, Езус, так каб яны маглі наследваць Твой Новы Рай на зямлі.
Хвала Усявышняму Богу! (5)
О, Векавечны Айцец, мы з радасцю і ўдзячнасцю ўзносім Табе нашыя малітвы за Твой бясцэнны Дар Міласэрнасці для ўсяго чалавецтва.  Мы радуемся і дорым Табе, праслаўленаму Валадару, нашыя ўсхваленні і нашае ўшанаванне за Тваю поўную любові і пяшчоты Мласэрнасць.

Ты, Усявышні Бог, — наш Валадар, і за гэты падарунак, што Ты нам цяпер даеш, мы падаем з пакораю да Тваіх ног. Пане Божа, молім: будзь міласэрны да ўсіх Сваіх дзяцей!

Каб астанавіць антыхрыста (6) 
О, Езус, молім Цябе, каб Пан Бог у Сваёй Міласэрнасці ўтрымліваў антыхрыста і яго нікчэмнае войска ад таго, каб выклікаць жахі і чыніць вялікую нястачу Тваім дзецям.
Молім, каб ён быў затрыманы і, каб кара была спынена праз навяртанне, якое будзе дзейнічаць падчас Папярэджання.
Літанія (3) Аб абароне Божага Слова
О, дарагі Езус, абарані нас ад хлусні, якая зневажае Бога!

Абарані нас ад сатаны і яго войска.

Дапамажы нам больш любіць Цябе.

Падтрымай нас у нашай барацьбе.

Абарані нас у нашай веры.

Вядзі нас у Тваё бяспечнае сховішча.

Дапамажы нам устаць і бараніць Тваю Святую Волю.

Умацуй нашую рашучасць быць Тваімі сапраўднымі вучнямі.
Дай нам мужнасць. Дай нам давер.

Пакажы нам Ісціну. Абарані нас ад ворага.

Вылі на нас Тваю Ласку Абароны. 

Дапамажы пазбягаць спакусаў.

Наблізь нас да Твайго Найсвяцейшага Сэрца.

Дапамажы нам заставацца вернымі Табе ўвесь час. Амэн.

Аб абароне ад ядзернай вайны (14)
О, Усемагутны Айцец, Усявышні  Бог! Просім: будзь міласэрны да ўсіх грэшнікаў. Адкрый іх сэрцы, каб яны прынялі збаўленне і атрымалі мноства ласкаў. Пачуй маю просьбу аб маёй сям’і і дапамажы, каб кожны знайшоў міласць у Тваім любячым Сэрцы.

О, Нябесны Боскі Айцец, абарані ўсіх Сваіх дзяцей на Зямлі ад атамнай вайны, а таксама ад іншых дзеянняў, якія плануюцца для таго, каб знішчыць Тваіх дзяцей.

Захавай нас ад усялякага зла і абарані нас. Асвяці нас, каб мы маглі адкрыць нашыя вочы, каб пачуць і прыняць Праўду нашага збаўлення без усялякага страха ў нашых душах. Амэн.
За тых, хто прадаў свае душы (117)

Найдаражэйшы Езус, пасвячаю душы (...) і ўсіх, хто аддалі свае душы за цану славы. Выбаў іх ад гэтага заражэння, адсунь ад іх небяспеку з боку ілюмінацыі, якая іх паглынае. Дай ім адвагу, каб без страху вырваліся з гэтай нікчэмнай няволі. Вазьмі іх у Свае міласэрныя абдымкі і вярні іх наноў да стану Ласкі, каб сталіся годнымі стаць перад Табою. Праз Тваю Боскасць дапамажы мне, каб дзякуючы маёй малітве за душы падпарадкаваныя сатане адсунуць іх далей ад масонства. Вызвалі іх з кайданоў, якія іх знявольваюць і якія прыносяць страшныя пакуты ў цямніцах пекла
Дапамажы ім, каб дзякуючы выбраным душам, дзякуючы маім малітвам і дзякуючы Тваёй Міласэрнасці сталі ў першыя шэрагі прыгатаваных для ўваходу праз Брамы Новай Эры Пакою да Новага Раю. Малю Цябе, вызвалі іх з няволі! Амэн.

Падрыхтоўка да Вялікага Папярэджання (55)
О, мой Дарагі Езус, прашу Цябе, адкрый сэрцы ўсіх Божых дзяцей на Падарунак Тваёй Вялікай Міласэрнасці. Дапамажы ім з любоўю і ўдзячнасцю прыняць Тваю Божую Міласэрнасць. Дай, каб яны былі пакорнымі, каб малілі аб прабачэнні за свае грахі, каб сталі часткай Твайго Слаўнага Валадарства. Амэн.

Аб страчаным пакаленні маладых душаў (118)
Дарагі Езус, малю аб Тваёй Міласэрнасці для страчанага пакалення маладых душаў. Надзялі Дарам бачання тых, якія Цябе не ведаюць. Вярні зноў да Тваёй Міласэрнасці тых, хто Цябе ведае, але ігнаруе Цябе. Прашу, дай ім як найхутчэй доказ Твайго Існавання і накіруй іх да тых, якія змогуць ім дапамагчы, скіроўваючы іх на дарогу Праўды. Напоўні іх душы і розум сумам па Табе. Дапамажы ім распазнаць існуючую ў іх пустату, бо не адчуваюць яны Тваёй Прысутнасці.
Малю Цябе, любы Пане, не пакідай іх, а праз Сваю Міласэрнасць абдары іх Вечным Жыццём. Амэн.

Спыні распаўсюджванне войнаў (120)
О, мой любы Езус, спыні войны, якія знішчаюць чалавецтва. Абарані нявінных ад цярпенняў. Абарані душы, якія спрабуюць прынесці сапраўдны супакой. Адкрый сэрцы тых, якія пакутуюць ад болю вайны. Абарані маладых і безабаронных. Захавай душы тых, чыё жыццё разбурана вайною. Умацуй усіх нас, дарагі Езус — тых, хто моліцца за душы ўсіх дзяцей Божых, і падаруй нам Ласку вытрымаць пакуты, якія могуць выпасці нам падчас тых ваенных канфліктаў.
Мы просім Цябе спыніць распаўсюджванне вайны і прывесці душы ў Святое Сховішча Твайго Найсвяцейшага Сэрца. Амэн.
За навяртанне сем’яў падчас Папярэджання (60)
“Дзеці Бога рыхтуйцесь кожны дзень да Папярэджання, паколькі яно можа наступіць у любы час”

О, дарагі, каханы Езус! Я прашу аб Міласэрнасці для душ маёй сям’і (...) Я ахвярую Табе мае пакуты, мае выпрабаванні і мае малітвы, каб выратаваць іх душы ад духа цемры. Не дазваляй ніводнаму з гэтых Тваіх дзяцей асудзіць альбо адвергнуць Тваю Руку Міласэрнасці.

Адкрый іх сэрцы, каб яны маглі з’яднацца з Тваім Найсвяцейшым Сэрцам, каб яны маглі шукаць прабачэння, неабходнае для іх, каб захаваць іх ад агню пекла. Дай ім шанец выправіць іх грахі, каб яны маглі навярнуцца дзякуючы Промням Босскай Міласэрнасці. Амэн.
Урачыстая клятва вернасці Босскай Волі Бога Айца (59)
О, Найвышэйшы Божа, Нябесны Айцец! Я абяцаю Табе маю пастаянную вернасць, павагу і падпарадкаванне ва ўсім, што звязана з Тваёй Босскай Воляй на Зямлі. Я ахвярую Табе праз Святую Кроў Твайго адзінага любага Сына, сапраўднага Мессію мой дух, маё цела і маю душу ад імя ўсіх душаў, каб мы маглі аб’яднацца ў адно для прыбыцця ў Тваё Нябеснае Валадарства, каб споўнілася Твая Босская Воля як у Небе, так і на зямлі. Амэн.
Аб дары Святога Духа (51)

О, прыдзі, Святы Дух! І вылей Свой Дар Любові, Мудрасці і Розуму на маю пакорную душу.

Напоўні мяне святлом Ісціны для таго, каб я магла адрозньваць праўду Бога ад хлусні, якую распаўсюджвае сатана і яго злыя анёлы. Дапамажы мне ўзяць Твой Светач і распаўсюджваць полымя зразумення ўсім тым, каго я сустрэну праз Хрыста Пана нашага. Амэн.

Я падзяляю гэты боль з Табою, дарагі Езус, і прашу Цябе благаславіць Дарам Святога Духа маіх ворагаў і тых, хто Цябе бічуе. Амэн
Аб вернасці Войску Езуса Хрыста (121)

Трываем у еднасці з Тваім Сэрцам, дарагі Езус. З уладаю прамаўляем сапраўднае Божае Слова.
Мы будзем ісці на край зямлі, каб распаўсюджваць Ісціну. Мы ніколі не прымем новыя фальшывыя вучэнні ў Імя Тваё, акрамя таго вучэння, якому Ты Сам нас навучыў. Мы і надалей застаемся адданымі, вернымі і цьвёрдымі ў нашай веры. Мы будзем з любоўю і спачуваннем адносіцца да тых, хто здрадзіў Табе ў надзеі, што яны вернуцца да Цябе. Мы будзем цвёрдымі, але цярплівымі з тымі, хто пераследуе нас у Тваё Імя. Будзем трыумфальна ісці наперад да Твайго Новага Раю. Абяцаем, што праз нашыя боль і пакуты мы прынясём Табе ўсе гэтыя страчаныя душы, якія вельмі патрабуюць Тваёй любові.

Просім: прымі, нашыя малітвы за ўсіх грэшнікаў у свеце так, каб мы маглі стаць адной сям’ёй, аб’яднаныя любоўю да Цябе ў Новай Эры Міру. Амэн.  

Дзеля асвячэння Найдаражэйшай Крывёю Езуса Хрыста (122)
Дарагі Езус, я прашу Цябе асвяціць мяне, маю сям’ю, усіх родных, сяброў і нашу краіну Абаронай Тваёй Найдаражэйшай Крыві. Ты памёр за мяне, і Твае раны — мае раны, і я з удзячнасцю прыму пакуты, якія буду пераносіць у чаканні Твайго Другога Прыйсця.
Я пакутую разам з Табою, дарагі Езус, у той час, калі Ты спрабуеш сабраць усіх Божых дзяцей у Тваім Сэрцы, каб мы мелі вечнае жыццё. Акрый мяне і ўсіх тых, хто патрабуе абароны Тваёй Найдаражэйшай Крыві. Амэн.
Каронка Да Найдаражэйшай Крыві Езуса Хрыста
(На вялікіх пацерках):
О, Езу, акрый Тваёй Найдаражэйшай Крывёю увесь свет. Абмый усялякі бруд грахоўны. Аднаві свет праз Духа Святога.

(На малых пацерках):
 О, мой Езус, прабачэння і міласэрнасці — праз заслугі Тваёй Найдаражэйшай Крыві!

(У канцы — 3 разы што і на вялікіх пацерках).
Дар сваёй ўласнай волі Богу (123)
Мой дарагі Езус! Пачуй гэтую малітву ад мяне, самай нягоднай душы, і дапамажы мне любіць Цябе больш. Па сваёй вольнай волі, я вяртаю Табе гэты падарунак назад, дарагі Езус, так, каб я магла стаць Тваёй пакорнай слугою і заставалася паслухмянай Божай Волі. Мая воля — Твая Воля. Тваё кіраўніцтва азначае, што я паслухмяная кожнаму Твайму жаданню. Мая свабодная воля з’яўляецца Тваёю, каб Ты зрабіў з ёю тое, што неабходна для выратавання ўсіх людзей ва ўсім свеце — тых, хто аддзелены ад Цябе. Я адпускаю гэты дар, які быў дадзены мне пры нараджэнні для найбольш святога служэння. Амэн.
Каб абараніць Яго  Святое Слова (125)
О, Маці Збаўлення, дапамажы мне, пакорнаму Твайму слузе, абараніць Святое Слова Божае падчас пакутаў. Прысвяці мяне, дарагая Маці, Твайму Сыну так, каб Ён акрыў мяне Сваёй Найдаражэйшай Крывёю. Падаруй мне праз заступніцтва Твайго Сына Езуса Хрыста ласку, сілу, волю, каб я заставалася вернай Вучэнню Хрыста падчас уціску, які будзе паглынаць Яго Святы Касцёл на зямлі. Амэн.
Каб супрацьстаяць рэлігійнаму пераследу (126)

Дарагі Езус, дапамажы мне вытрымаць усялякі пераслед у Тваё Святое Імя. Дапамажы тым, хто трапіў у спакусу памылкова думаць, што яны сведчаць аб Тваіх Справах. Адкрый вочы ўсім тым, у каго з’явіцца спакуса знішчаць іншых праз злыя ўчынкі, справы і жэсты. Абарані мяне ад ворагаў Бога, якія паўстануць, каб паспрабаваць прымусіць замаўчаць Тваё Святое Слова і, якія паспрабуюць выгнаць Цябе.
Дапамажы мне прабачыць тых, хто здрадзіў Табе і дай мне Ласку заставацца цвёрдай у маёй любові да Цябе. Дапамажы мне жыць Ісцінай, якой Ты навучыў нас і заставацца пад Тваёй Абароной назаўсёды. Амэн.
Каб сабраць і аб’яднаць усе душы (128)
Дарагі Езус, дапамажы нам, Тваім любімым вучням, сабраць свет ў Тваіх Абдымках і прадставіць Табе душы, якія больш за ўсё патрабуюць Тваёй Вялікай Міласэрнасці. Умацуй нас Дарам Духа Святога, каб гарантаваць, што Полымя Ісціны ахоплівае ўсіх тых, хто аддзяліўся ад Цябе. Аб’яднай усіх грэшнікаў, каб кожнаму з іх былі дадзеныя ўсе шансы для прымірэння з Табою.
Дай усім нам сілы заставацца вернымі дадзенаму нам Табою Святому Слову, калі нас будуць прымушаць адмовіцца ад Ісціны, якая была абвешчана свету праз Святое Евангелле.
Мы і надалей — у Табе, з Табою і для Цябе, і няхай кожны наш крок застаецца на шляху да збаўлення. Амэн.

Каб выратаваць маю душу і душы маіх блізкіх
О, Езус, падрыхтуй мяне для таго, каб я магла прыйсці да Цябе без сораму. Дапамажы мне і маім блізкім (...) падрыхтавацца да прызнання сваіх правінаў. Каб мы маглі прызнаць свае недахопы. Каб прасілі прабачэння за ўсе грахі. Каб аказвалі любоў тым, каго мы пакрыўдзілі. Каб малілі аб Міласэрнасці атрымаць збаўленне. Каб мы скарыліся перад Табою для таго, каб у Дзень Вялікай Міласэрнасці маё сумленне і сумленне маіх блізкіх (...) было чыстым і, каб Ты заліў маю душу Тваёй Божай Міласэрнасцю. Амэн.
Аб Дары Любові 
Пане Божа, прашу: запоўні мяне Сваёй любоўю! Дапамажы мне падзяліцца Дарам Любові з усімі, хто патрабуе Тваёй Міласэрнасці. Дапамажы мне любіць Цябе яшчэ больш. Дапамажы мне любіць усіх, хто патрабуе Тваёй Любові. Дапамажы мне любіць Тваіх ворагаў. Дазволь, каб любоў, якою Ты мяне благаслаўляеш запоўніла сэрцы ўсіх, з кім я маю дачыненне.
 Дапамажы мне, — дзякуючы Любові, якую Ты ўклаў у маю душу, — перамагчы ўсё зло, дапамажы навяртаць душы і перамагчы д’ябла і ўсіх яго нікчэмных слугаў, якія спрабуюць знішчыць Ісціну Твайго Святога Слова. Амэн.
Навэна Збаўлення 
Мая любая Маці Збаўлення, прашу адшукай для ўсіх душаў Дар вечнага збаўлення — дзякуючы Міласэрнасці Твайго Сына Езуса Хрыста. Малю Цябе, каб праз Тваё заступніцтва вымаліла вызваленне ўсіх душ з няволі сатаны.
Прашу, звярніся да Твайго Сына з просьбай, каб удзяліў Міласэрнасці і прабачэння тым душам, якія Яго раняць сваёй абыякавасцю і, якія аддаюць пашану фальшывым дактрынам і фальшывым бажкам. Прашу Цябе панад усё, дарагая Маці, выпрошвай Ласкі, каб адкрылі сэрцы тыя душы, якія найбольш патрабуюць Тваёй дапамогі. Амэн.
(Гэтую Навэну трэба пачынаць з панядзелка (у ранні час). Маліцца ўжо да канца часоў, хаця бы раз у месяц. Маліцца 7 дзён запар па 3 разы на дзень. А напрацягу аднаго з гэтых дзён — пасціцца (адзін пасілак галоўны, а два астатніх — на хлебе і вадзе).
Езус, я малю аб Міласэрнасці для ўсіх тых, якія Цябе адвяргаюць і, якія найбольш патрабуюць Тваёй дапамогі! Амэн.

(Гэтай малітвай трэба маліцца як мага часцей!)
Малітва аб Міласэрнасці (131)
О, мая дарагая Маці Збаўлення, прашу Цябе, звярніся да Твайго Сына Езуса Хрыста, каб Ён удзяліў Міласэрнасці (...) падчас Вялікага Папярэджання, а таксама ў Астатнім Дню, перад тым як яны стануць перад Тваім Сынам.

Прашу, маліся, каб кожны з іх быў збаўлены і дазнаў плёнаў вечнага жыцця. Абараняй іх кожнага дня і прывядзі іх да Свайго Сына, каб дасведчылі Яго прысутнасці і, каб быў ім дадзены супакой духа і вялікія Ласкі. Амэн.
Езу! Удзялі мне Дароў, якіх я патрабую, каб застацца вернай табе!
Літанія-6
О, дарагі Езус, мой любы Збавіцель.

Напоўні мяне Тваёй Любоўю.

Напоўні мяне моцаю.
Напоўні мяне Тваёй мудрасцю.

Напоўні мяне Тваёй настойлівасцю.
Напоўні мяне Тваёй пакораю.

Напоўні мяне Тваёй адвагай.

Напоўні мяне Тваім запалам.
                                     Амэн.

                Адрачэнне ад сатаны, каб абараніць гэтую Місію(132)
О, Маці Збаўлення, прыйдзі на дапамогу гэтай Місіі. Дапамажы нам, Рэшце Войска Бога, адрачыся ад сатаны. Мы просім Цябе, струшчы галаву звера Сваёю пятою і знішчы ўсе перашкоды ў нашай Місіі па выратаванню душ. Амэн.
              Абарона ад нянавісці (138)
О, Маці Збаўлення, абарані мяне ад усялякага роду нянавісці. Дапамажы мне маўчаць, калі я сутыкаюся з нянавісцю. Трымай мяне мацней у маёй вернасці Езусу Хрысту, калі буду вельмі слабой. Запячатай мае вусны. Дапамажы мне адвярнуцца ад тых, якія сваімі словамі правакуюць на тое, каб адрачыся ад вучэння Твайго Сына, а таксама, хто насміхаецца нада мною з-за маёй веры. Маліся за гэтыя душы, дарагая Маці, так, каб яны выракліся сатаны і адчувалі супакой і Тваю любоў, а таксама валадарства Святога Духа ў іх душах. Амэн.
             Аб сіле, каб перамагчы зло(139)
Дарагі Езус, абарані мяне ад зла, якое паходзіць ад д’ябла. Акрый мяне і ўсіх тых, хто слабы і безабаронны адносна яго. Дай мне мужнасць ад яго адракацца і дапамагай мне штодня пазбягаць кожнай яго спробы прыцягваць мяне на свой бок.
              Аб абароне з боку Іерархіі Анёлаў (140)
Дарагі Айцец, Божа ўсяго стварэння, Бог Найвышэйшы, абдаруй мяне Ласкамі і абарані праз Тваю Іерархію Анёлаў. Дазволь мне засяродзіцца на Тваёй любові да кожнага з Тваіх дзяцей, незалежна ад таго, як яны Цябе абражаюць. Дапамажы мне без страха у маім сэрцы распаўсюджваць аб’яўленні аб Апошнім Запавеце, каб падрыхтаваць свет да Другога Прыйсця Езуса Хрыста. Удзялі мне Свае асаблівыя Ласкі і Благаславенствы, каб падняцца над пераследваннем, якое здзяйсняе сатана, яго дэманы і яго агенты на зямлі.  Ніколі не дазваляй мне баяцца Тваіх ворагаў. Дай мне сілу любіць маіх ворагаў і тых, хто пераследуе мяне ў Імя Бога. Амэн. 
Абарона ад пераследу (141)

Дарагі Езус, абарані мяне ў маім змаганні, каб любой цаною застацца вернай Твайму Слову. Барані мяне ад Тваіх ворагаў. Абараняй мяне ад тых, хто пераследуе мяне з-за Цябе. Раздзялі са мною мой боль. Аблегчы маю пакуту. Падымі мяне ў святле Твайго Аблічча да таго дня, калі Ты зноў прыйдзеш, каб прынесці свету Вечнае Збаўленне.

Прабач тым, хто пераследуе мяне. Выкарыстуй мае пакуты, каб адкупіць іх грахі дзеля таго, каб яны маглі знайсці супакой у сэрцах, і вітаць Цябе ў апошні дзень з раскаяннем у сваіх душах Амэн.  
            Падрыхтоўка да смерці (142)
Мой дарагі Езус, прабач мне мае грахі! Ачысці маю душу і падрыхтуй мяне, каб увайсці ў Тваё Валадарства. Абдары мяне Ласкаю падрыхтавацца да майго аб’яднання з Табою. Дапамажы мне пераадолець усялякі страх. Абдары мяне храбрасцю, каб падрыхтаваць свой розум і сваю душу для таго, каб я годна магла стаць перад Табою. Я люблю Цябе. Я давяраю Табе. Я аддаюся Табе целам, духам і душою на вечнасць. Дазволь Тваёй Волі быць маёю і вызвалі мяне ад болю, сумніваў альбо замяшання. Амэн.
           Аб абароне Місіі (143)

О, Маці Збаўлення, абарані гэтую Місію, Дар ад Бога, каб прынесці ўсюды Вечнае Жыццё ўсім Яго дзецям. Молім: прасі ад нашага імя Твайго Любага Сына Езуса Хрыста, каб Ён даў нам мужнасць для выканання нашых абавязкаў служыць Богу ў любым выпадку і асабліва тады, калі мы пакутуем з-за гэтага. Дапамажы гэтай Місіі навярнуць мільярды душ згодна са святой Божай Воляй і ператвары іх каменныя сэрцы ў сэрцы клапатлівых  служыцеляў Твайго Сына.
 Дай усім нам, хто служыць Езусу Хрысту ў гэтай Місіі, сілу, каб пераадольваць нянавісць і супрацьстаяць пераследу Крыжа, а таксама з велікадушным сэрцам прымаць пакуты, якія прыходзяць разам з Ім і з поўным прыняццем таго, што яшчэ можа прыйсці. Амэн.
Каб абараніць хрысціянскую веру (144)
О, Маці Збаўлення, заступіся за хрысціян ва ўсім свеце! Молім: дапамажы ім захаваць сваю веру і заставацца вернымі Вучэнню Езуса Хрыста. Маліся аб сіле розуму і духа для іх, каб захавалі веру ва ўсе часы. Заступайся, Любая Маці, за іх, каб адкрылі свае вочы на Ісціну. Абдары іх Ласкаю распазнаць кожную фальшывую дактрыну, прадстаўленую ім ад імя Твайго Сына. Дапамажы ім заставацца сапраўднымі і вернымі слугамі Бога і адмовіцца ад зла і хлусні, нават, калі яны павінны будуць пакутаваць ад болю і кпінаў. О, Маці Збаўлення, абарані ўсіх Сваіх дзяцей і маліся, каб кожны хрысціянін ішоў Божым шляхам да апошняга ўздыху. Амэн.
                 Напоўні мяне Тваім Дарам Любові (145) 
Любы Езус, напоўні мяне, пустое начынне, Дарам Тваёй Любові! Запоўні маю душу Сваёй Прысутнасцю. Дапамажы мне любіць іншых так, як Ты любіш мяне. Дапамажы мне быць начыннем Твайго Міру, Твайго Супакою і Тваёй Міласэрнасці. Заўсёды адкрывай маё сэрца на патрэбы іншых і дай мне Ласкі прабачыць тым, хто Цябе адвяргае і хто вінаваты супраць мяне. Дапамажы мне паказваць Тваю любоў сваім уласным прыкладам, як Ты бы гэта рабіў на маім мейсцы. Амэн.
Бог Айцец,  акажы Міласэрнасць тым, хто адмаўляецца ад Твайго Сына (147)
О, Бог, мой Вечны Айцец, я прашу, каб Ты праявіў Міласэрнасць да дых, хто адмаўляе Твайму Сыну. Я малю аб тых душах, якія спрабуюць знішчыць Тваіх прарокаў. Я прашу аб навяртанні душ, якія страчаныя для Цябе, і я прашу, каб Ты дапамог усім Сваім дзецям падрыхтаваць свае душы і змяніць сваё жыццё адносна Тваёй Божай Волі, у чаканні Другога Прыйсця Твайго любага Сына Езуса Хрыста. Амэн.
Прыйдзі мне на дапамогу (148)

О, мой Езус, дапамажы мне падчас майго вялікага смутку. Трымай мяне ў Сваіх абдымках і прымі мяне ў сховішча Твайго Найсвяцейшага Сэрца. Вытры мае слёзы. Суцеш мяне. Падымі мой дух і напоўні мяне Тваім супакоем. Молю: дапамажы мне ў гэтай асаблівай просьбе (...)
Прыйдзі мне на дапамогу так, каб мая просьба была пачута і, каб маё жыццё стала мірным у адзінстве з Табою, дарагі наш Пан. Калі мая просьба не можа быць выканана, напоўні мяне Ласкаю прыняць Тваю Святую Волю для маёй душы і, каб я заўсёды заставалася вернай Твайму Слову з добрым і ласкавым сэрцам. Амэн.
Каб абараніць веру (151)

Маці Божая, Беззаганнае Сэрца Марыі, Маці Збаўлення, маліся, каб мы па-ранейшаму ва ўсе часы былі верныя Сапраўднаму Божаму Слову. Падрыхтуй нас да таго, каб бараніць веру, адстойваць Ісціну і адвяргаць ерась. 
Абарані ў цяжкія часы ўсіх сваіх дзяцей і дай кожнаму з нас Ласку быць мужнымі тады, калі нас паклічучь адвяргаць Ісціну і адвярнуцца ад Твайго Сына. Маліся Святая Багародзіца, каб нам была ўдзелена Божая дапамога заставацца Хрысціянамі згодна са Святым Божым Словам. Амэн.
Дар абароны для дзяцей (153)
О, Маці Божая, Маці Збаўлення! Я прашу, каб Ты прысвяціла і прадставіла Свайму любаму Сыну душы гэтых дзяцей (...). Маліся, каб Езус праз уладу Сваёй Найдаражэйшай Крыві абдарыў і захаваў гэтыя маленькія душы ўсімі сродкамі абароны ад зла. Я прашу Цябе, дарагая Маці, абарані маю сям’ю ў часы вялікіх цяжкасцяў і малю, каб Твой Сын быў прыхільны да маёй просьбы аб’яднаць маю сям’ю з Хрыстом і падараваць нам Вечнае Збаўленне. Амэн.
(Гэту малітву трэба чытаць раз на тыдзень, перад абразом Маці Божай,  акрапіўшы сябе святою вадою).
Дапамажы мне ў мой час бездапаможнасці (152)
Любімы Езус, дапамажы мне ў мой час бездапаможнасці. Вызвалі мяне ад граху і закрый мае вочы, маё сэрца, маю душу на хлусню д’ябла і яго злыя шляхі. Напоўні мяне Сваім Супакоем, калі я буду адчуваць нянавісць у сэрцы. Напоўні мяне Сваёю Моцаю, калі буду слабой. Уратуй мяне ад турмы, ў якой я знаходжуся, каб я магла быць вольнай і, каб Ты ўпэўненна трымаў мяне ў Сваіх Святых Руках. Амэн.
Абарона ад нянавісці (156)
Дарагі Езус, дай мне Сваю Любоў і адкрый маё сэрца, каб з удзячнасцю прыняла Тваю любоў. Дзякуючы моцы Святога Духа, дазволь, каб Твая Любоў заяснела ў ва мне, каб я магла стаць знакам Тваёй Міласэрнасці. Акружы мяне Сваёй Любоўю і дазволь маёй любові да Цябе аслабіць кожны выпадак нянавісці, які сустрэну пры распаўсюджванні пасланняў аб Тваім Слове.

Вылей на нас Сваю Міласэрнасць і прабач тым, якія Цябе адвяргаюць, Цябе абражаюць і, якія абыякавыя на Тваю Боскасць. Удзялі ім Дару Любові. Няхай Твая Любоў прамянюе ў гэтых часах няпэўнасці, слабой веры, выпрабаванняў і пакутаў, і няхай Моц Духа Святога дапамагае мне данесьці Ісціну да тых, якія найбольш патрабуюць Тваёй Дапамогі. Амэн.
За душы, якія ў няволі (157) 
О, дарагі Езус, збаў тыя душы, якія з’яўляюцца нявольнікамі фальшывых бажкоў і сатаны.
Дапамажы, каб праз нашыя малітвы ім было дадзена вызваленне з гэтай пакуты апантаннасці.
Адчыні брамы іх турмы і пакажы ім дарогу да Божага Валадарства пакуль яны не забраныя да пекла як заложнікі сатаны. Молім Цябе, Езус, ахіні тыя душы Моцай Духа Святога, каб яны шукалі Праўды і дапамажы ім мець адвагу, каб адвярнуцца ад д’ябальскіх сілаў і нікчэмнасці. Амэн.
Абарані мяне ад адзінай сусветнай рэлігіі (158)
Дарагі Езус, абарані мяне ад зла новай адзінай сусветнай рэлігіі, якая паходзіць не ад Цябе. Укрый мяне  на маім шляху да свабоды Твайго Святога Валадарства. Трымай мяне ў адзінстве з Сабою, калі я цярплю з-за таго, што мяне прымушаюць праглынуць хлусню, якая паходзіць ад Тваіх ворагаў, што губяць душы.
Дапамажы мне супрацьстаяць пераследу і заставацца моцна ўкаранёнай ў Сапраўднае Божае Слова, якое супрацьстаіць фальшывым навукам, іншым блюзнерствам, да якіх я магу быць змушана. Дзякуючы дару маёй вольнай волі, забяры мяне ў сферу Твайго Валадарства, каб дазволіць мне ўстаць і абвяшчаць Ісціну, калі яна будзе аб’яўлена хлуснёю. Ніколі не дазваляй мне вагацца, сумнявацца, альбо бегчы ў страху перад абліччам пераследвання. Дапамажы мне, пакуль я жыву, заставацца цвёрдай і нязломнай адносна Ісціны. Амэн.
Малітва аб Божай Любові (159)
О, Маці Збаўлення, я малю Цябе заступіцца за мяне, калі я прашу аб Божай Любові. Напоўні маю душу, гэта пустое начынне, Любоўю Бога так, каб, калі яно перапоўніцца, Любоў сплывала на тыя душы, якім я спрабую аказваць спачуванне. Я прашу, каб Уладай Бога, я вызвалілася ад усялякага пачуцця нянавісці, якое магу ўкрываць у сабе да тых, хто здраджвае Твайму Сыну. Дай мне пакору духа і напоўні мяне шчодрасцю душы так, каб я магла наследваць Вучэнне Хрыста і распаўсюджваць Яго любоў усім сваім жыццём. Амэн.
Дапамажы мне любіць Цябе больш (160)
О, мой Езус, Збавіцель свету, дапамажы мне любіць Цябе больш. Дапамажы мне ўзрастаць у маёй любові да Цябе. Запоўні маё сэрца Сваёю Любоўю і Спачуваннем для таго, каб я магла атрымаць Твае Ласкі любіць Цябе так, як Ты любіш мяне. Напоўні маю няўдзячную душу глыбокай і сапраўднай любоўю да Цябе і да ўсяго, што Ты ўвасабляеш. Уладаю Тваіх Ласкаў, дапамажы мне любіць майго бліжняга так, як Ты любіш кожнае дзіця Бога. Дапамажы аказваць спачуванне тым, хто патрабуе Тваёй Любові і, хто не мае веры. Аб’яднай мяне ў еднасці з Сабою для таго, каб я магла весці хрысціянскае жыццё, якому Ты вучыў нас Сваім прыкладам падчас Твайго прабывання на Зямлі. Амэн.
Аб даверы і спакоі (161)
Езу, я давяраю Табе. Дапамажы мне любіць Цябе больш. Напоўні мяне ўпэўненасцю, што я магу канчаткова і цалкам знаходзіцца ў еднасці  з Табою. Дапамажы мне давяраць Табе больш, асабліва ў гэтыя цяжкія часы. Напоўні мяне сваім супакоем. Я прыходжу да Цябе, дарагі Езус, як дзіця, вольнае ад усялякіх мірскіх сувязяў, вольная ад усялякіх умоўнасцяў і перадаю Табе сваю волю для таго, каб Ты рабіў з ёю тое, што ідзе на карысць маёй душы і душ маіх бліжніх. Амэн.
Каб абараніць слабых і нявінных (162)
О, Божа, Айцец Усявышні, молім: абарані слабых і нявінных, якія пакутуюць ад рук тых, чые сэрцы напоўненыя нянавісцю. Аблегчы пакуты, якія пераносяць Твае бедныя безабаронныя дзеці. Абдары іх усімі Ласкамі, якія павінны абараніць іх ад Тваіх ворагаў. Напоўні іх адвагаю, надзеяй і міласэрнасцю, каб яны змаглі прабачыць тым, якія іх мучаюць. Я прашу, каб Ты, любімы Бог, мой Вечны Айцец, прабачыў тым, хто супрацьстаіць Закону Жыцця і дапамог ім убачыць тое, наколькі іх дзеянні абражаюць Цябе, а таксама для таго, каб яны маглі змяніць свае паводзіны і шукаць суцяшэння ў Тваіх руках. Амэн.
Выратуй мяне ад пераследу (163)
О, Езус, захавай мяне ад болю пераследвання ў Імя Тваё. Дазволь  мне знайсці спагаду ў Тваім Сэрцы. Выбаў мяне ад пыхі, хцівасці, эгаізму і нянавісці ў маёй душы. Дапамажы цалкам аддацца Тваёй Міласэрнасці. Забяры ўсе мае страхі. Дапамажы мне пазбавіцца ад свайго болю і забяры ад мяне ўсе пераследванні так, каб я магла ісці за Табою як малое дзіця з упэўненасцю, што ўсё знаходзіцца ў Тваіх Руках. Вызвалі мяне ад нянавісці, з якой адносяцца да мяне ўсе тыя, хто сцвярджае, што з’яўляюцца Тваімі, але, на самой справе, выракаюцца Цябе. Не дапусці, каб іх вострыя языкі бічавалі мяне, а іх злыя дзеянні звялі мяне са шляху Ісціны. Дапамажы мне засяродзіцца толькі на Тваім надыходзячым Валадарстве і годна прымаць усе знявагі, якія магчыма я павінна буду вынесці ў Імя Тваё. Прынясі мне духоўны супакой, супакой сэрца, супакой душы. Амэн.
Маліцеся аб супакоі ў свеце (164)
О, Езу, прынясі мне супакой. Прынясі супакой у маю краіну і ва ўсе краіны, якія раздзіраюцца на часткі з-за вайны і непаразуменняў. Пасей насенне супакою ў чэрствых сэрцах тых, хто прычыняе пакуты іншым у імя справядлівасці. Дай усім Божым дзецям Ласкі атрымаць Твой Супакой так, каб любоў і гармонія маглі квітнець, каб любоў да Бога атрымала перамогу над злом, каб душы былі выбаўлены ад разбэшчаннасці хлуснёю, жорсткасцю і згубнымі жаданнямі. Дазволь супакою валадарыць над усімі, хто прысвяціў сваё жыццё Ісціне Твайго Святога Слова і над тымі, хто  Цябе ўвогуле не ведае. Амэн.
Аб абмяжаванні знішчэння нявінных (166)

Найдаражэйшая Маці Збаўлення, прашу: занясі гэтую нашую настойлівую просьбу Твайму Любаму Сыну Езусу Хрысту — каб абмяжаваць знішчэнне нявінных. Просім, каб у Сваёй Міласэрнасці Ён адсунуў усялякага кшталту небяспеку, звязаную з генацыдам Божых дзяцей, пераследваннем і тэрорам.
Просім і молім Цябе, дарагая Маці Збаўлення, пачуй нашае маленне аб любові, еднасці і супакоі ў гэтым няшчасным свеце. Просім, каб Езус Хрыстус, Сын Чалавечы бараніў нас усіх у гэтых часах вялікага болю і цярпення на зямлі. Амэн.
“Езу! Выбаў нас бязрадных грэшнікаў з рук Тваіх ворагаў!”
“Езу, я не варты, каб стаць перад Табою, але зрабі са мною што хочаш і я буду рабіць тое, чаго Ты прагнеш”!
Аб Дары Вечнага Жыцця (165)
Езус, дапамажы мне верыць у Тваё Існаванне! Дай мне знак, каб маё сэрца магло адкрыцца на Цябе. Напоўні маю пустую душу Ласкаю, каб я адчуў(ла) неабходнасць адкрыць свой розум і сэрца Тваёй Любові. Злітуйся нада мною і ачысці маю душу ад усялякага граху, які я ўчыніў(ла) у сваім жыцці. Прабач, што адвяргаю Цябе, аднак прашу, калі ласка, напоўні мяне любоўю, якой я патрабую, каб быць вартым(ай) Вечнага Жыцця.
Дапамажы мне пазнаць Цябе, бачыць Тваю прысутнасць у іншых людзях і напоўні мяне Сваёю Ласкаю прызнаваць Знак Божы ў кожным прыгожым Дары, які Ты зрабіў для чалавечага роду. Дапамажы мне разумець Твае шляхі і выратуй мяне ад раздзеленасці з Табою і ад болю цемры, якую я адчуваю ў сваёй душы. Амэн.
Абарані маю сям’ю (167)
О, Божа, мой Прадвечны Ойча, праз ласку Твайго улюбёнага Сына Езуса Хрыста молім: абарані маю сям’ю ва ўсе часы ад зла. Дай нам сілу падняцца над злом ва ўсіх адносінах, і застацца аб’яднанымі ў нашай любові да Цябе і адзін аднаго. Падтрымлівай нас у кожным выпрабаванні і пакутах, каб мы змаглі выстаяць і зберагчы любоў, якую мы маем адзін да аднаго, каб заставаліся ў адзінстве з Езусам. Благаславі нашыя сем’і і абдары нас Дарам Любові, нават у часы непаразуменняў. Павяліч нашую любоў, каб мы маглі раздзяліць радасць нашай сям’і з іншымі, каб Твая Любоў магла быць раздзелена з усім светам. Амэн.
Аб Дары Божай Любові (168)
О, найдаражэйшы Айцец! О, Прадвечны Усявышні Божа! Зрабі мяне годнай Тваёй Любові!

Калі ласка, прабач мяне за боль, што я прычыніла іншым, і за кожны ўчынак, які выклікаў пакуты кагосьці з Тваіх дзяцей. Адкрый маё сэрца, каб я магла прыняць Цябе ў маю душу і ачысці мяне ад усялякай нянавісці, якую я магу адчуваць да іншага чалавека.
Дапамажы мне прабачаць маіх ворагаў і распаўсюджваць насенне Тваёй Любові ўсюды, дзе я бываю і сярод тых, з кім я сустракаюся кожны дзень. Абдары мяне, Дарагі Ойча, Дарам Настойлівасці і Даверу, каб я магла абараняць Тваё Святое Слова, каб такім чынам захаваць полымя Тваёй Любові і Міласэрнасці ў гэтым заслепленым свеце. Амэн.
Аб выратаванні тых, хто адвяргае Хрыста (169) 
О, Найдаражэйшы Езус! Праз Тваё спачуванне і міласэрнасць, я малю Цябе аб выратаванні тых, хто адвяргае Цябе; хто не прызнае Твайго Існавання; хто свядома супрацьстаіць Твайму Святому Слову і чые жорсткія сэрцы ўжо адвярнулі іх душы ад Святла і Ісціны Тваёй Боскасці. Праяві Міласэрнасць да ўсіх грэшнікаў! Прабач тым, хто зневажае Святую Тройцу і дапамажы мне асаблівым чынам і праз мае асабістыя ахвяры абняць у Тваіх Любячых Руках тых грэшнікаў, якія больш за ўсё патрабуюць Тваёй Міласэрнасці. Я складаю Табе сваё абяцанне служыць Табе як мага лепш ў Тваёй Місіі Збаўлення — думкаю, справаю і словам. Амэн.
Малітва да медаліка Збаўлення (115)
О, Маці Збаўлення, акрый маю душу сваімі слязамі Збаўлення. Выбаў мяне ад сумніваў.  Падрыхтуй маё сэрца да таго, каб я адчула прысутнасць Твайго Сына. Прынясі мне супакой і суцяшэнне. Маліся аб маім сапраўдным навяртанні. Дапамажы мне прыняць Праўду і адкрыць сваё сэрца, каб атрымаць Міласэрнасць Твайго Сына Езуса Хрыста. Амэн.
Выратуй мяне ад зламыснай хлусні (116)

Дарагі Езус, дапамажы мне! Я патанаю ў слязах гора! Маё сэрца збянтэжана! Я не ведаю, каму я магу давяраць. Молю: напоўні мяне Сваім Святым Духам так, каб я магла выбраць правільны шлях у Тваё Валадарства. Дапамажы мне, дарагі Езус, заўсёды заставацца вернай Твайму Слову, якое Ты даў свету праз Пятра і ніколі не адхіляцца ад таго чаму Ты вучыў нас, ніколі не адмаўляць Тваю смерць на Крыжы.
Езус, Ты — Дарога!
 Пакажы мне дарогу. Абдымі мяне і вядзі мяне па Твайму Шляху Вялікай Міласэрнасці. Амэн.

Каб астанавіць антыхрыста і яго групу (18)

О, дарагі Езус, выратуй свет ад антыхрыста. Абарані нас ад злых шчупальцаў сатаны. Уратуй апошнія рэшткі Твайго Касцёла ад зла. Дай усім Тваім Касцёлам неабходную сілу і ласку, якія патрэбныя, каб мы былі абаронены ад войнаў і пераследвання, што запланаваныя сатаною і яго войскам тэрору. Амэн.
Захавай маіх дзяцей ад караля хлусні (67)
Дарагі Езус! Я малю Цябе, каб Ты ўратаваў маіх дзяцей ад караля хлусні. Я прысвячаю гэтых дзяцей (...) Твайму Найсвяцейшаму Сэрцу і прашу Цябе акрыць іх душы покрывам Тваёй Найдаражэйшай Крыві, а таксама моцна трымаць іх у Тваіх клапатлівых абдымках, каб яны маглі быць захаваныя ад усялякай шкоды. 

Я прашу адкрый іх сэрцы падчас Асвячэння Сумлення і запоўні іх душы Тваім Святым Духам так, каб яны былі ачышчаныя ад усялякага граху. Амэн.
Аб змягчэнні пакарання (83)

О, дарагі Айцец, Усявышні Бог! Мы, Твае бедныя дзеці, схіляемся перад Тваім слаўным Тронам у Небе і молім Цябе: выратуй свет ад зла! Просім Тваёй Міласэрнасці для тых душ, якія правакуюць жудасныя пакуты Тваім дзецям на зямлі. Мы просім, прабач ім. Просім: убяры антыхрыста як мага хутчэй. Просім Цябе, дарагі наш Пан, змягчы Тваю караючую Руку. Молім Цябе: прымі нашыя малітвы і нашыя цярпенні, каб аблегчыць пакуты Тваіх дзяцей у гэты час.
Мы давяраем Табе. Мы ўшаноўваем Цябе. Дзякуем Табе за вялікую ахвяру, якую Ты здзейсніў, калі паслаў Свайго адзінароднага Сына Езуса Хрыста, каб выратаваць нас ад граху.
Мы зноў з радасцю чакаем Твайго Сына, як Збавіцеля свету. Мы просім: абарані нас! Захавай нас ад нясправядлівасці! Дапамажы нашым сем’ям. Змілуйся над намі Амэн.

Аб прасвятленні душы для эліты, якая кіруе светам (84)
О, дарагі Езус, я прашу Цябе прасвятліць душы эліты, якая кіруе светам. Дай ім доказ Тваёй Міласэрнасці. Дапамажы ім адкрыць свае сэрцы і праяўляць сапраўдную пакору да ўшанавання Тваёй вялікай Ахвяры праз смерць на Крыжы, калі ты памёр за іх грахі.
Дапамажы ім пазнаць: хто з’яўляецца іх сапраўдным Творцам і Стварыцелем, і напоўні іх ласкаю убачыць Ісціну.
Прашу Цябе: прадухілі выкананне іх планаў, каб прычыняць пакуты мільёнам людзей праз вакцынацыю, недахоп прадуктаў, прымусовых усынаўленняў нявінных дзяцей і разбурэння сем’яў. Ацалі іх. Акрый іх Сваім Святлом і прымі іх у Сваё Сэрца, каб выратаваць іх з пастак д’ябла. Амэн.
За тых, хто — у стане смяротнага граху (65)
 О, дарагі Езус, Збавіцель чалавецтва! Праз Тваю Босскую Міласэрнасць, я малю Цябе аб памілаванні ўсіх бедных грэшнікаў, якія знаходзяцца ў стане смяротнага граху і, якія могуць быць узятыя з гэтай зямлі падчас Папярэджання. Прабач ім іх грахі, і ва ўспамін аб Тваіх Пакутах, я малю Цябе даць мне гэтую асаблівую ласку, як пакаянне за іх грахі. 
Я прапаную Табе сябе духам, целам і душою, як пакаянне, каб выратаваць іх душы і далучыць іх да Вечнага Жыцця. Амэн.
Малітва да Бога Айца, каб прыняць Яго Божую волю (69)

О, мой Бог, Усемагутны Айцец! Я прымаю Тваю Боскую Волю. Дапамажы Сваім дзецям прыняць яе. Не дазволь сатане схаваць ад Тваіх дзяцей права на спадчыну іх Айца. Ніколі не дазваляй нам пакінуць барацьбу за нашую спадчыну ў Раі. Пачуй нашыя малітвы аб тым, каб выслаць сатану і яго паўшых анёлаў.
Я прашу Цябе, Дарагі Айцец, каб Ты ачысціў зямлю Сваёй Міласэрнасцю і акрыў нас Сваім Святым Духам. Пры гэтым, вядзі нас ствараць Тваё Святое Войска, напоўненае моцаю выслаць звера назаўсёды. Амэн.
Малітва, каб пазбягаць граху пыхі (12)
О, мой Езус, дапамажы мне пазбягаць граху пыхі, калі я прамаўляю ў Тваё Імя. Прабач мне, калі я кагосьці калі-небудзь зняважыла дзеля абароны Твайго Святога Імені. Дапамажы мне, Езус, слухаць, калі гучыць Твой голас, і напоўні мяне Сваім Святым Духам, так, каб я магла пазнаць Ісціну Твайго Слова, калі Ты заклікаеш чалавецтва. Амэн.
Для аб’яднання групаў Крыжовага паходу (97)

О, Найдаражэйшая Маці Збаўлення! Малю Цябе праз Тваё заступніцтва, аб’яднаць усе Рэшткі Войска Бога ва ўсім свеце. Абарані ўсе малітоўныя групы Крыжовага пахода збаўленнем, якое вылей на нас, дзякуючы ласцы Твайго Сына Езуса Хрыста. Адпраў анёлаў, каб ахапілі кожнага з нас і асабліва тых святароў, якія апякуюцца групамі Крыжовага пахода малітвы.
Дапамажы нам пазбегнуць тых фактараў, якія адцягваюць увагу і выклікаюць паміж намі раздзяленне. Абарані нас Тваім дарам брані, каб станавіцца неўспрымальнымі да атакаў, якія мы павінны цярпець, таму што праз нашую любоў да Езуса Хрыста мы ўдзельнічаем у гэтай Святой Місіі па выратаванні душ. Амэн. 
Абарані нашу краіну ад зла (87)
О, Айцец! У імя Твайго Сына, збаў нас ад камунізму! Збаў нас ад дыктатуры!
Абарані нашу краіну ад язычніцтва. Выратуй нашых дзяцей ад усялякай шкоды. Дапамажы нам убачыць Святло Бога. Адкрый нашыя сэрцы на Навуку Твайго Сына.
Дапамажы ўсім Касцёлам заставацца вернымі Божаму Слову.
Мы просім Цябе, барані нашу краіну ад пераследу.

Дарагі наш Пан, паглядзі на нас з паўнатой Міласэрнасці, незалежна ад таго, як моцна мы Цябе ранім. О. Езусе, Сын Чалавечы! Акрый нас Сваёй Найдаражэйшай Крывёю. Выбаў нас ад пастак злога духа.

Мы просім Цябе, дарагі Бог, умяшайся і перашкодзь злу ў гэты час захапіць свет. Амэн. 
За Папу Рымскага...(23)
О, мой Спрадвечны Айцец! У Імя Твайго Любага Сына Езуса Хрыста і дзеля пакутаў, якія Ён цярпеў, каб выратаваць свет ад граху, малюся, каб Ты мог абараніць Твайго Святога Намесніка — Папу Бенедыкта XVI — галаву Твайго Касцёла на зямлі, каб ён мог таксама дапамагаць ратаваць Тваіх дзяцей і ўсіх Тваіх пасвечаных Богам служыцеляў ад біча сатаны і яго паўшых анёлаў, якія крадуць душы на зямлі.
О, дарагі Ойча, абарані Твайго Папу так, каб ён мог весці Тваіх дзяцей вернай дарогаю да Твайго Новага Раю на зямлі. Амэн.

Для прыняцця Ласкі, якой Ёзус абдорыць падчас Папярэджання (16)

О, мой Езус! Трымай мяне моцнай падчас гэтай праверкі Тваёй Вялікай Міласэрнасці. Абдары мяне неабходнымі ласкамі, каб стаць малой у Тваіх вачах. Адкрый мае вочы на Ісціну Твайго Абяцання — Вечнага Збаўлення. Прабач мне мае грахі і пакажы мне Тваю Любоў і Тваю Руку Сяброўства. Укрый мяне ў руках Святой Сям’і так, каб мы маглі зноў быць адным цэлым. Я люблю Цябе, Езус, і абяцаю з гэтага дня аб’яўляць Тваё Святое Слова без страха ў маім сэрцы і з чыстаў душою на векі вечныя. Амэн.
Падзяка за падарунак Босскай Міласэрнасці (15)

О, мой Нябесны Айцец! Мы з глыбокай удзячнасцю ўшаноўваем Цябе за ахвяру, якую Ты прынёс, калі паслаў Збавіцеля на зямлю. З пакорнай удзячнасцю і вялікай радасцю мы ўзносім малітву падзякі за падарунак, які Ты даеш Сваім дзецям — Дар Боскай Міласэрнасці. 
О, Усявышні Божа! Зрабі нас годнымі прыняць з падзякай гэтую вялікую Міласэрнасць. Амэн.
Малітва Маці Збаўлення за цёмныя душы (17)

О, Беззаганнае Сэрца Марыі, Маці Збаўлення і Пасрэдніцы ўсіх Ласкаў! Ты, якая будзеш удзельнічаць у збаўленні чалавецтва ад зла сатаны, маліся за нас, Маці Збаўлення! Маліся, каб усе душы змаглі збавіцца і, каб яны змаглі прыняць любоў і Міласэрнасць, якая будзе дадзена Тваім Сынам, Панам нашым Езусам Хрыстом, які прыйдзе яшчэ раз, каб збавіць чалавецтва і даць нам шанец Вечнага Збаўлення. Амэн.
Малітва абароны ад пераследвання (71)
О, Езусе, выратуй дзяцей Бога ад антыхрыста! Абарані нас ад яго планаў — кіраваць зямлёю! Божа, выратуй нас ад пераследвання! Абарані брудныя душы ад антыхрыста так, каб яны маглі быць выкупленыя ў Тваіх вачах. Дапамажы нам у нашай слабасці. Дай нам сілу духа, каб падняцца і вясці адзін аднаго у той час, калі мы ідзём у Тваім Войску да Брамаў Рая. Я патрабую Цябе, дарагі Езус! Я люблю Цябе, дарагі Езус! Я праслаўляю Тваю Прысутнасць на зямлі! Я пазбягаю цемры! Я пакланяюся Табе і я аддаю Табе сябе ў целе і духу для таго, каб Ты мог паказаць мне Праўду Сваёй Прысутнасці і, каб я заўсёды і ў любы час давярала Тваёй Міласэрнасці. Амэн.
Малітва апосталаў (72)
О, дарагі Езус! Я гатова распаўсюджваць Тваё Святое Слова. Дай мне храбрасць, сілу і веды перадаваць Праўду для таго, каб па магчымасці многія душы маглі прыйсці да Цябе. Вазьмі мяне ў Сваё Святое Сэрца і акрый мяне Сваёй Найдаражэйшай Крывёю для таго, каб я была напоўнена ласкамі распаўсюджваць Пасланні ў кожнай частцы свету для выратавання ўсіх дзяцей Бога, незалежна ад іх веравызнання. Я заўсёды давяраю Табе як Твой любімы вучань. Амэн.

Малітва за моладзь і дзяцей (73)
О, Езусе, дапамажы мне, дзякуючы Тваёй Ласцы, выратаваць душы маладых людзей ва ўсім свеце. Дапамажы ім  ўбачыць праўду Твайго існавання.

Прывядзі іх да Свайго Найсвяцейшага Сэрца і адкрый ім вочы на Тваю Любоў і Міласэрнасць. Выратуй іх ад агню пекла і праз мае малітвы — памілуй іх душы! Амэн.
Малітва, каб падрыхтаваць душы да Новага Раю і Другога Прыйсця Хрыста (39)

О, Езусе, мой любы Збавіцель! Я прашу Цябе акрыць мяне Сваім Святым Духам для таго, каб я магла аб’яўляць з уладаю Тваё Святое Слова, каб падрыхтаваць усіх дзяцей Бога да Твайго Другога Прыйсця. Я малю Цябе, Пане Езу Хрысце, аб міласцях, якіх я патрабую, каб, куды б я не пайшла, магла звяртацца да людзей усіх канфесій, веравызнанняў і нацыянальнасцяў.
Дапамажы мне гаварыць Тваёю Моваю, суцяшаць бедныя душы Тваімі Вуснамі і любіць усе душы асаблівай Божай любоўю, якая зыходзіць з Твайго Найсвяцейшага Сэрца. Дапамажы выратаваць душы, якія блізкія Твайму Сэрцу і дазволь мне суцяшаць Цябе, дарагі Езус, тады, калі страчаныя душы працягваюць адмаўляць Тваёй Міласэрнасці. О, Езусе, я нічога не вартая без Цябе, але з Тваёй шчодрай дапамогаю я буду весці барацьбу за Тваё Імя, каб дапамагчы выратаваць усё чалавецтва. Амэн.
Аб выжыванні хрысціянаў (100)

О, дарагі Езус, я прашу ў Цябе здольнасці, каб перажыць тыя выпрабаванні, з якімі мы сутыкаемся, калі апошній Папа заканчвае сваю місію для Цябе. Дапамажы нам вытрымаць тыя страшныя выпрабаванні, з якімі зараз сутыкнёмся з-за падзення таго Касцёла, які мы ведалі. Ніколі не дазваляй нам адхіліцца ад Ісціны Твайго Божага Слова. Дапамажы нам маўчаць, калі на нашыя плечы спадзе масіраваная атака, каб прымусіць нас адвярнуцца ад Цябе і ад Сакрамэнтаў, якія Ты даў свету. Акрый Сваё Войска моцным патокам Любові, якая нам неабходна як шчыт, каб абараніць нас ад фальшывага прарока і антыхрыста. Дапамажы Касцёлу на зямлі распаўсюджвацца і памнажацца для таго, каб мець магчымасць трымацца Ісціны і, каб дапамагчы Табе прывесці нашых братоў і сясцёр на шлях Ісціны, каб годна падрыхтавацца да Твайго Другога Прыйсця. Амэн.
Медальон Спасения
Надпись вокруг медальона на латинском языке:Numisma Salutis (Медальон спасения), далее: Mater Salutis (Мать Спасения). На оборотной стороне изображено Пресвятое Сердце Иисуса с двумя мечами спасения, которые должны быть обязательно скрещены. 1-й меч убьёт зверя, а 2-й меч пронзит сердце наиболее закоренелых грешников, чтобы спасти их.
